



ROMANIA

CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU

Giurgiu, Str. Bucuresti, nr.10, Judetul Giurgiu, cod postal: 980045
Tel.: (004) 0372462511, Fax: (004) 0372462651
E-mail: cjj@cjgiurgiu.ro; Web: www.cjgiurgiu.ro



Anexa la Hotărârea nr. 125 din 05 mai 2011 a Consiliului Județean Giurgiu

REGULAMENT

de acordare a sprijinelor financiare persoanelor aflate în dificultate pentru realizarea instalațiilor interioare de încălzire prin distribuție pe orizontală în condominiile din municipiul Giurgiu

Punerea în aplicare a Regulamentului de acordare a sprijinelor financiare persoanelor aflate în dificultate pentru realizarea instalațiilor interioare de încălzire prin distribuție pe orizontală în condominiile din municipiul Giurgiu se face de către o comisie numită prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Giurgiu.

Pentru a beneficia de sprijin financiar, persoanele fizice din municipiul Giurgiu trebuie să îndeplinească cel puțin unul dintre următoarele criterii:

1. Venitul pe membru de familie să fie mai mic sau egal cu salariul minim pe economie, respectiv 670 lei. Dovada va fi făcută cu adeverințe de venit, taloane de pensie, etc. pentru luna anterioară celei în care se face solicitarea, în copie și original. Comisia va menționa pe copie „conform cu originalul” și va returna originalul solicitantului;
2. Unul dintre membrii familiei este persoană cu handicap de gradul I. Dovada va fi făcută cu certificatul de încadrare în gradul de handicap, în copie și original. Comisia va menționa pe copie „conform cu originalul” și va returna originalul solicitantului;
3. Toți membrii familiei sunt pensionari. Dovada va fi făcută cu taloane de pensie pentru luna anterioară celei în care se face solicitarea, în copie și original. Comisia va menționa pe copie „conform cu originalul” și va returna originalul solicitantului.

La cerere vor fi anexate, pe lângă înscrisurile prevăzute mai sus, următoarele:

- Dovada contractării lucrării de execuție a instalației interioare de încălzire prin distribuție pe orizontală (contractul de execuție de lucrări, în copie);
- Solicitarea pentru plata a 50% din valoarea ce-i revine ca și cotă din valoarea totală a lucrărilor de execuție direct către executantul lucrării, dar nu mai mult de 500 lei pentru fiecare familie;
- Dovada plății a 50% din valoarea ce-i revine ca și cotă din valoarea totală a lucrărilor de execuție;

Comisia va analiza cererea și înscrisurile anexate acesteia și va propune consiliului județean acordarea sprijinului financiar, precum și cuantumul acestuia pentru fiecare persoană fizică solicitantă.

Plata se va efectua în contul prestatorului, în numele și pe seama beneficiarului ajutorului financiar. În vederea efectuării acestei plăți, beneficiarul va completa și va semna solicitarea menționată mai sus.